



## **В Челябинской области предъявлено обвинение 23-летней жительнице Магнитогорска в причинении смерти по неосторожности своей 6-месячной дочери**

Следственными органами Следственного комитета по Челябинской области расследуется уголовное дело в отношении 23-летней жительницы Магнитогорска Айкуи Ширачян, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.109, ст.125 УК РФ (причинение смерти по неосторожности; оставление в опасности). Следствием установлено, что в мае текущего года Ширачян оставила свою 6-месячную дочь около ворот садового товарищества «Энергетик» в Агаповском районе Челябинской области. 2 июня его тело было обнаружено. В настоящее время по ходатайству следователя судом в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела находится в завершающей стадии.

02 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541839>